
DRINKS

Bison & Bird, 182-184 Clapham High St, London, SW4 7UG  020 7622 4436
reservations@bisonandbird.com  www.bisonandbird.com

Find us on Facebook: Bison&Bird, Clapham



SWEET SHOP
SHOOTERS

ALL AT £3.95

REFRESHER

LEMON BONBON

ANISEED BALL

BUBBLEGUM

SHERBERT SOUR

AFTER EIGHT

TOFFEE APPLE

PANCAKE

JAM DOUGHNUT



COCKTAILS

£8.45 per glass

MOULIN ROUGE
Passion fruit and strawberry fresh fruit puree freeze-shaken with

sugar, lemon sours and vanilla vodka, drizzled with champagne

KIR ROYALE
Champagne and cassis

blackcurrant liqueur swirled together

BELLINI
The traditional way: prosecco with your choice of passion fruit,

strawberry, peach, blackberry, raspberry, mango,
elderflower or lychee

ANGLO MARTINI
Gin freshened with lemon, elderflower & cucumber,

sweetened with grenadine and topped with champagne

CHAMPAGNE & BUBBLES

2 FOR 1 LONDON GINS

3 FOR £10 CRAFT BEERS
See our Beer menu for full list

2 FOR 1 COCKTAILS

JUGS OF COCKTAILS  £9.90

BOTTLES OF HOUSE CHAMPAGNE £24.50
Plus complimentary nibbles

HAPPY HOUR
EVERY WEEKDAY BETWEEN 5-8PM

Please note, drink prices are subject to change and
should be verified on the day of purchase in the bar



COCKTAILS

BISON SIGNATURES

We held a contest for our team to create
the best new cocktails for the bar.

Here are the winners for you to try…

£7.95 per glass
THE BISON JULEP

Buffalo trace bourbon laced with mint infused sugar syrup, fresh mint
leaves and finished with club soda, served in a buffalo tin

Our house signature cocktail

ELDERLY ‘N ENGLISH
Bombay sapphire infused with elderflower cordial,

fresh lime and apple & cranberry juices

KICKIN’ COOLER
Vodka, southern comfort & amaretto with orange

& pineapple juices, sunk with pomegranate syrup

DEEP BLUE WATERS
Coconut rum and blue curacao freshened with lemon juice
& lemonade, built over cracked ice & topped with dark rum

SWEETS OF NATURE
Kiwi vodka & peach schnapps shaken with cranberry

& orange juices, floated with melon liqueur

CHOCO-RASPBERRY ESPRESSOTINI
Choco-raspberry vodka, chambord, baileys

& espresso coffee shaken with half ‘n half

WHITE SANGRIA - £15.95 (by the jug only)
A new take on the old…freshly muddled fruit followed by

spiced rum, white wine, orange juice, sours & angostura bitters,
topped with a can of pussy natural energy drink

Our house signature jug



COCKTAILS

£7.45 per glass

CANDY CANE
Tropical mix of coconut rum & limoncello,

shaken with pineapple juice & a hint of mango

CHERRY KISS
Cranberry vodka, amaretto and midori shaken with

cranberry & fresh lemon sours, strained over crushed ice

VELVET DIABLO
New from the west…aged tequila & cassis liqueur,

fresh lime and spiced up with ginger beer

LYCHEE LOLLY FIZZ
Gin, lychee liqueur, fresh lemons,
lychee puree topped lemonade

BAKEWELL TARTINO
Amaretto, framboise raspberry liqueur, cranberry

and fresh blackberry, served short over crushed ice

SIPPER SLIPPER
Midori & cointreau shaken to straight up, with lemon sours

and a hint of fresh lime

LEMON MERINGUE PIE
Vanilla vodka, fresh lemon & vanilla sugar,
coated in orange & butterscotch schnapps

CIDERAPPLE SLING
Vodka, apple schnapps & apple juice,

finished with draught cider

SHERBERT DROP
Citrus vodka, limoncello & lemon juice vigorously shaken

and strained with a sugary finish

CRUMBLE COBBLER
Cachaca & cassis liqueur with blackberry puree & red wine,

completed with a twisted lemon

SWEET & EASY



COCKTAILS

CLASSICS

£7.95 per glass

BISON & BIRD CLASSICS ARE LISTED BELOW.
LET US KNOW IF WE’VE MISSED YOUR

FAVOURITE...

COSMOPOLITAN

MARGARITA

DARK & STORMY

TEQUILA SUNRISE

MOSCOW MULE

BRAMBLE

AMARETTO SOUR

MARTINI

LYNCHBURG LEMONADE

LONG ISLAND ICED TEA

GIN SLING

MANHATTAN

SIDECAR

DAQUIRI

MOJITO

CAIPIRINHA

CAIPIROSKA

Flavour your favourite for 25p more:
strawberry, raspberry, blackberry, mango,

passion fruit, lychee & peach



COCKTAILS

£7.45 per glass / £15.95 per jug

PACIFIC PASSION
Kiwi vodka, peach liqueur, passion fruit pulp

and pineapple juice, freeze shaken
and strained over cracked ice

BISON ICED TEA
Vodka, rum, gin, triple sec and amaretto, shaken with
fresh lime and sours and layered over iced coca cola

MAI TAI
Gold & dark rums, and triple sec, shaken with pineapple,

orange and fresh lime, floated with a grenadine dash

VERY BERRY CRUSH
Vodka, blackberry & strawberry liqueurs served with freshly

pureed blackberry, finished with cranberry juice

ORCHARD FIZZ
Gin, limoncello, elderflower cordial

and apple juice topped with club soda

LONG & SMOOTH

THE VIRGINS

£3.95 per glass
ALL THE BELOW ARE NON-ALCOHOLIC

MOCKITO
Fresh lime, mint and sugar muddled
with apple juice, topped with soda

BERRY COOLER
Blackberry puree, cranberry juice and fresh lime,

shaken and strained tall over ice

TROPICAL SLING
Pineapple juice, mango puree and fresh lemon,

shaken and strained tall



BOTTLE LIST
Price includes bottle of spirit,

2 jugs of mixers / juice & bucket of ice

House Spirits: £99.95
Stolichnaya, jack daniels, bombay sapphire,

santa teresa anejo rum or bacardi

Premium Spirits: £119.95
Grey goose (any flavour), belvedere, hendricks gin,

makers mark bourbon, appletons vx aged rum.

Additional mixers:
jugs of mixer / juice £4,

bottle mixers £1.10 each,
red bull can £3.20 each

Birthday, night out, or work drinks?
Book a booth for you and your party.

Simply email reservations@bisonandbird.com,
call 020 7622 4436 or ask at the bar

BOOK A BOOTH



RUM MENU

COCKSPUR FIVE STAR BARBADOS
£7.90

PYRAT XO ANGUILLA
£8.70

SANTA TERESA ORANGE RHUM VENEZUELA
£8.60

ELEMENT EIGHT PLATINUM ST LUCIA
£8.90

ANGOSTURA 1919 TOBAGO
£8.50

10 CANE RUM TRINIDAD
£8.60

GOSLING’S FAMILY RESERVE BERMUDA
£8.50

MOUNT GAY EXTRA OLD BARBADOS
£8.30

APPLETON VX JAMAICA
£8.60

HAVANA CLUB ESPECIAL CUBA
£8.20

BACARDI 8 YR OLD CUBA
£8.10

THE OLD FASHIONED WAY
MOJITO

SIMPLY STRAIGHT UP

Our rums are served as a double.
Please let the bartender know

how you would like it…



TEQUILA MENU
As a 25ml shot or great over ice.

PATRON SILVER  £4.90
Smooth, soft and light tequila

with an aged and slightly oaky flavour

CHINACO REPOSADO  £5.20
Named after a group of Mexicans who fought
during the War of Reform, this is an unusual

100% blue agave tequila

SAUZA HORNITOS  £4.80
Traditionally produced and considered

a local symbol of perfection

ARETTE ANEJO  £4.80
A superb ultra-premium 100%

blue agave tequila  from jose cuervo

HERENCIA SILVER  £4.90
You don’t need a degree in tequila engineering
(actually available in Mexico!) to understand

this drink - excellent flavour

LA PENCA MEZCAL  £4.90
Fine you caught us, mezcal may not be a tequila,

but just give this sweet and smoky drink a try -
with not one,  but two worms incarcerated

eternally in its powerful liquor

SOTOL HAÇIENDA BLANCO  £4.70
From haçienda de chihuahua, this is a tequila of
formidable reputation and offers the most honest

100% wild-harvested agave flavour

SAUZA CONMEMORATIVO  £5.40
A tequila that surprises the taste buds with its diversity.

Citrus, vanilla, caramel, pepper and even toasted
oak scents

PATRON XO CAFÉ  £4.90
An extraordinary blend of ultra premium tequila
and the pure, natural essence of the finest coffee



BOMBS MENU

TOP 10 BOMBS
YOU MUST TRY...

PICK YOUR 3 FOR £14

ALL SERVED WITH EITHER RED BULL OR PUSSY.



All of our gins are served with
your choice of Schweppes Tonic,

Fever Tree Tonic or Pink Grapefruit Juice
(ask your bartender for other mixers).

ISH £9.15
A traditional london dry style of gin with a ‘twist’...

an extra shot of juniper.

SACRED £9.40
Made in what may be the smallest commercial gin distillery

in the world, sacred gin carries well in a g&t or martini.

HAYMAN’S OLD TOM £7.95
Botanically-intensive and lightly sweetened.

SIPSMITH £9.50
With botanicals from across the globe including

macedonian juniper berries, bulgarian coriander seed
and french angelica root.

JENSEN'S BERMONDSEY £7.15
Dry, smooth and full of character.

SW4 £7.85
Clapham’s very own gin, with lemon zest,

coriander and liquorice root.

PORTOBELLO ROAD £8.45
A sustained, fresh citrus character with a sweet peppery finish.

BEEFEATER 24 £8.85
A subtle, scented and sensuously smooth gin.

TANQUERAY RANGPUR £9.95
Features the rare, zesty rangpur lime.

smooth and supremely mixable.

OXLEY £9.85
Fresh and clean, with hints of lavender,

almond and marshmallow.

LONDON GINS



WINE LIST

RED
250ml / Bottle

CAPE HEIGHTS SHIRAZ Western Cape, South Africa
£5.95 / £17.90

A ripe and juicy Shiraz packed with dark fruit 
flavours and black pepper notes on the palate.

BELLEFONTAINE MERLOT, PAYS D’OC Languedoc, France
£5.65 / £16.90

Rich, vibrant and aromatic red fruit 
characters and soft plummy flavours. 

NIETO RESERVA MALBEC Mendoza, Argentina 
£21.90

A blockbuster of a red - full bodied with 
great concentration of vanilla, mocha, 

blackberries, sweet spices and clove characters. 

LA CHAPELLE DE MARIN CÔTES DU RHÔNE Rhône, France
£19.90

A luscious easy to drink red with full and rich 
bramble fruit tones and smooth supple tannins.

MOKO BLACK PINOT NOIR Marlborough, New Zealand
£24.90

A gentle and juicy Pinot Noir capturing 
pure lifted strawberry fruit and spicy notes. 

DORICUM NERO D’AVOLA Sicilia, Italy
£18.90

A ripe, fruity rich red with juicy black cherry and 
blackcurrant aromas, finishing with smoky notes.

ARTESA ORGANIC RIOJA Rioja, Spain
£6.50 / £19.50

Produced from top quality organic fruit, this wine is deliciously 
smoky, full-flavoured with dark fruit and spiced mulberry 

characters.



WINE LIST
All of our wines by the glass are also available in 

175ml and 125ml measures – just ask your bartender!

WHITE
250ml / Bottle

PRINCIPATO PINOT GRIGIO Lombardia, Italy
£5.95 / £17.90

A fresh and modern style Pinot Grigio 
with delicate floral and fruity aromas. 

EMILIANA CHARDONNAY Central Valley, Chile
£5.65 / £16.90

Pineapple, peach and citrus aromas 
give this wine an unique aromatic complexity. 

FALSE BAY WILD YEAST CHENIN BLANC
Western Cape, South Africa 

£18.50
A complex wine with bready notes 

and a creamy lemon character.

TURCKHEIM RÉSERVE RIESLING Alsace, France
£24.50

A seductive fruit driven wine perfumed with lime, complimented 
by marmalade and honeyed notes on the palate. 

TABALÍ RESERVA VIOGNIER Limari Valley, Chile 
£19.90

From the northernmost vineyard regions in Chile, rich citrus 
and apricot aromas pair with a floral, honeyed palate.

THE CLOUD FACTORY SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand

£6.50 / £19.50
Perfumed with nettle flower and green pepper with 

a palate of limes, minerality and a hint of tropical fruit. 

JEAN-JACQUES BRETON “LA CLOCHETTE” SANCERRE 
Loire, France

£25.90
Ding Dong! ‘La Clochette’ means little bell and this is as pure 

a tone of Sancerre - crisp and elegant with fresh gooseberry fruit.



WINE LIST

ROSÉ
250ml / Bottle

ANCORA PINOT GRIGIO ROSÉ 
Venezie, Italy
£6.65 / £19.90

A dry, fresh and fruity rosé with delicate 
aromas of red berries and a soft creamy texture.

BURLESQUE WHITE ZINFANDEL ROSÉ 
California, USA
£6.30 / £18.90

Strawberry ice cream on the nose supported 
by a bright, fruit packed strawberry jam palate.

VIEILLE TOUR CÔTES DE PROVENCE 
Provence, France

£23.90
Lovely sweet fruit from Grenache grapes. The palate 

is soft, ripe and juicy. A very elegant rosé to indulge in.  

WE’D BE HAPPY TO RESERVE A BOOTH OR
AN AREA FOR YOU, JUST EMAIL THE MANAGER AT:

RESERVATIONS@BISONANDBIRD.COM

182 CLAPHAM HIGH STREET
LONDON, SW4 7UG

WWW.BISONANDBIRD.COM



SPARKING &
CHAMPAGNE

SPARKLING WINE
Glass / Bottle

LE DOLCI COLLINE PROSECCO SPUMANTE
Venezie, Italy
£5.95 / £25.90

MIRABELLO PINOT GRIGIO ROSÉ SPUMANTE
Venezie, Italy

£29.90

CHAMPAGNE – NON VINTAGE
125ml / Bottle

CHARLES CHEVALIER CHAMPAGNE BRUT D’HONNEUR
£7.45 / £39.90

MERCIER BRUT NV
£45.90

VEUVE CLICQUOT NV
£64.90

LANSON BLACK LABEL
£47.90

CHAMPAGNE – DEMI SEC
Bottle

LANSON WHITE LABEL 99
£49.90

CHAMPAGNE – VINTAGE
Bottle

DOM PERIGNON BRUT 02
£169.90

CHAMPAGNE - ROSÉ
Bottle

MERCIER ROSÉ
£52.90

LAURENT PERRIER ROSÉ
£89.90

MOET ROSÉ
£65.90

WE’D BE HAPPY TO RESERVE A BOOTH OR
AN AREA FOR YOU, JUST EMAIL THE MANAGER AT:

RESERVATIONS@BISONANDBIRD.COM


